

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Д.Х. Оганесяне,  
ассистенте кафедры нормальной физиологии ФГБОУ ВО «Северо-  
Осетинская государственная медицинская академия», младшем научном  
сотруднике Института биомедицинских исследований - филиале  
Владикавказского научного центра РАН

Оганесян Давид Хачатурович, еще будучи студентом Северо-Осетинской государственной медицинской академии, проявил интерес к научным исследованиям, активно участвуя в работе студенческого научного кружка при кафедре нормальной физиологии. В 2014 году окончил Северо-Осетинскую государственную медицинскую академию и в том же году поступил в очную аспирантуру при кафедре нормальной физиологии, которую успешно закончил в 2018 году, сдав с отличной оценкой квалификационный экзамен. В том же году был зачислен ассистентом кафедры нормальной физиологии. После окончания аспирантуру продолжил научные исследования в аспекте патофизиологии интоксикации тяжелыми металлами. Итогом этих исследований явилась кандидатская диссертация: «Влияние экспериментального изменения кальциевого гомеостаза на гемодинамические эффекты кобальта и цинка»

Тема его исследований входит в научное направление работ кафедры и программу исследований по направлению «Физиология и патология висцеральных систем» основного плана научных работ Северо-Осетинской государственной медицинской академии.

Материалы исследований Д.Х. Оганесяна опубликованы в 18 научных работах, в том числе 2 работы в журналах, входящих в базу Скопус, одна статья в журнале на платформе WoS. Научная общественность достаточно полно ознакомлена с результатами работы соискателя, представленными на 5 международных, в том числе зарубежных, конференциях и 3-х конференциях

местного уровня. По материалам исследования получен патент на изобретение.

С 2014 года является членом Совета молодых ученых и специалистов Северо-Осетинской государственной медицинской академии, а с 2022 года членом совета молодых ученых Владикавказского научного центра РАН. В апреле 2016 года был удостоен Диплома первой степени на международной конференции SCIENCE4HEALTH, РУДН, г.Москва. В 2015 году награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения РСО-Алания за вклад в популяризацию спорта среди работников здравоохранения. С октября 2018 года является по совместительству младшим научным сотрудником лаборатории физиологии и патологии Института биомедицинских исследований Владикавказского научного центра РАН.

Оганесян Давид Хачатурович пользуется заслуженным уважением среди коллег и студентов, сформировался как целеустремленный эрудированный и перспективный научный работник и квалифицированный преподаватель

06.06.2022

Научный руководитель,  
Зав.кафедрой нормальной физиологии  
Федерального государственного бюджетного  
Образовательного учреждения высшего образования  
«Северо-Осетинская государственная медицинская академия»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
Заслуженный работник высшей школы РФ,  
Заслуженный деятель науки РСО-Алания,  
доктор медицинских наук, профессор

В.Б.Брин

Подпись проф. В.Б.Брина заверяю  
Ученый секретарь Совета СОГМА  
Доктор химических наук



Р.В.Калагова